



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337
电邮: mandarin@calvarypandan.sg
网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>
电话: 65609679 传真: 65663806
崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师
全职同工: 钟陞泉长老

周刊

05/01/2020

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” (罗 9:25-26)

亲爱的读者,

本来不是神的子民!” - 罗马书 9:25-26

罗马书 9:25-26 “就像神在何西阿书上说: 那本来不是我子民的, 我要称为「我的子民」; 本来不是蒙爱的, 我要称为「蒙爱的」。
26 从前在什么地方对他们说: 你们不是我的子民, 将来就在那里称他们为「永生神的儿子」。”

每个外邦信徒都应该对神充满最深切的感恩之心, 因为随着他的蒙恩得赎, 他得以在地上成为圣洁的见证。若不是神的子民的一份子, 他就无法为神作圣洁的见证。他在罪孽里生, 并深陷于偶像崇拜。但在罗马书 9:25-26, 神以祂无限的恩典与怜悯将每个外邦信徒形容为本来不是神的子民, 但如今被称为祂的子民! 自出埃及记的记载以来, 神唯一真正且辩认得出的子民是以色列人民。以色列是唯一以神任命的万物为基础而建立的国度。神赐给以色列摩西律法, 以帮助他们在应许之地生活与作见证时调解约束彼此之间的关系。祂也赐给他们饮食与农耕律法, 好让他们过圣洁的生活。

最重要的是, 祂给了他们关于在犯罪时如何恢复与神的关系的宗教律法。当以色列人犯罪时, 他们凭信心按着律法, 献上洁净的动物为祭, 这些被称为利未法的宗教律法就能在外表上洁净他们的罪。

利未的崇拜制度是基督在十架上所成就之工的表样。希伯来书 9:8-14 “圣灵用此指明, 头一层帐幕仍存的时候, 进入至圣所的路还未显明。9 那头一层帐幕作现今的一个表样, 所献的礼物和祭物, 就著良心说, 都不能叫礼拜的人得以完全。10 这些事, 连那饮食和诸般洗濯的规矩, 都不过是属肉体的条例, 命定到振兴的时候为止。11 但现在基督已经来到, 作了将来美事的大祭司, 经过那更大更全备的帐幕, 不是人手所造、也不是属乎这世界的; 12 并且不用山羊和牛犊的血, 乃用自己的血, 只一次进入圣所, 成了永远赎罪的事。13 若山羊和公牛的血, 并母牛犊的灰, 洒在不洁的人身上, 尚且叫人成圣, 身体洁净, 14 何况基督藉着永远的灵, 将自己无瑕无疵献给神, 祂的血岂不更能洗净你们的心(原文作良心), 除去你们的死行, 使你们事奉那永生神吗?” 许多世纪以来, 以色列是神在地上唯一的子民。

今天的以色列人仍然被称为神的子民吗? 在历史意义上, 他们是被称为神的子民因他们永远是神所建立的国家。但是, 为基督作神圣的见证和作为国家见证而言, 他们不再是神的子民, 因他们拒绝承认拿撒勒的耶稣为弥赛亚或基督。各自相信基督的犹太人在属灵及历史意义上就可以成为神的子民。但是, 凡信靠基督为他们个人救主的外邦人如今被称为神的子民。现在, 他们与犹太信徒一起构成为基督作见证的教会。以当地的教会作见证已经取代了国家的见证, 成为当今唯一有形的神子民。地方教会只要遵守神的话语, 并确保她见证的每一项项目包括崇拜、事工、查经班、团契等等都是按照圣经行事, 她就是神所喜悦的地方教会之见证。但是, 如果地方教会的行事不是根据圣经, 而是任意而行, 那么, 她就是歪曲了基督。

她是可憎的，并成了魔鬼的网罗，诱使无知的罪人使他们以为正朝向天堂迈进，可悲的是，地狱在等着他们！因此，至关重要的是所有重生信徒知道他们是神的子民，而且必须置身于健全与合乎圣经的教会中，才能在灵命上有长进，作个像基督一样的见证。

外邦人信徒不仅被称为神的子民，也被称为蒙爱的及永生神的儿子（参罗马书9:25-26）。“神的子民”这个称呼强调作为见证者的责任。这与相信撒但的世人，即本来的外邦人信徒形成对比。但是，外邦人信徒如今在行为举止与生活上应该截然不同，因那是受到基督的大爱的激励而不是玛门的推动。他们的思想也应该有所不同，因他们现在有了基督的心思意念。“蒙爱的”一词强调他们个人与神之间的亲密关系。他们受到照顾与保护，好叫生活中的所有事物始终为属灵健康而效力。神永远以无条件与无私的爱爱他们，好让他们能彼此相爱，甚至爱他们的敌人。他们的内心绝不能充满愤怒，憎恨与怨恨，而要充满他们在基督里领受的神的爱，并要让它不断地像炙热的太阳一样火热地燃烧。

“永生神的儿子”这个称呼强调他们作为敬爱的天父的儿女的服事。现在他们不出怨言也不发牢骚地事奉。他们在地上过着圣洁的生活并事奉时，必然要面对繁重的工作与逼迫，尽管如此，他们都不会后悔，不会自哀自怜，继续忠心地事奉直到生命结束。他们以爱心服事他人，从未期待任何回报，因他们是在事奉天上的父。他们甚至会被他们所爱并为之舍命的人出卖并咒诅，但他们不会怀恨在心，因他们是神的儿女，知道他们所得到的的一切都是来自天上的父。如果他们一生对基督的事奉与无私奉献的回报是痛苦与逼迫，他们将以喜乐的心接受一切，并因被算是配为基督受苦而感谢神。

我们这些外邦人信徒本来不是神的子民，但现在我们是。我们不仅是祂的子民，更是“蒙爱的”。这个真理必然使我们深怀感激并谦卑地事奉。我们对基督的奉献必须是完整与全面的，好让我们可以用心灵和诚实来崇拜祂。一旦我们成为神的子民，我们永远是神的子民。因此，作为神的子民，让我们一生一世为基督而活！阿们。

主仆

上主日出席人数及奉献

成人：160 位 儿童：15 位 奉献：\$3986.40 MYR 0.45

属灵操练（一月份）

金句背诵

（以赛亚书 25 章 1 节）

耶和華啊，祢是我的神；
我要尊崇祢，我要称赞祢的名。
因为祢以忠信诚实行过奇妙的事，
成就祢古时所定的。

（诗篇 66 篇 1 至 3 节）

全地都当向神欢呼！
歌颂祂名的荣耀！
用赞美的言语 将祂的荣耀发明！
当对神说：祢的作为 何等可畏！
因祢的大能，仇敌要投降祢。

读经运动

旧约圣经：箴言 第 5 至 11 章

每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：出埃及记 1 章 15 节 至 3 章 10 节

为基督受苦

(接续 29/12)

信徒蒙召受苦

-腓立比书 1:27-30

- 使我们更亲近我们的天父 - 我们每天所面对的就是因罪而远离神的危机。当我们支持捍卫基督而蒙受属世的损失时，这种苦难驱使我们远离这个世界而趋近基督。
- 使我们远离世俗 - 这世界的诱惑将失去它们的魅力光彩；
- 教导我们不要靠自己，要倚靠神 - 虽然不住地祷告实在很难维持，但为基督所受的苦难，却使我们日日殷勤祷告；
- 提醒我们在地上只是客旅和寄居者 - 撇下世上的一切，准备随时归家/回天家，这种心态是在苦难中领悟出来的，是宝贵的经验。提醒着我们，真正的归宿是在天上与神同在；

待续 - 第 9 页

为基督受苦

(接续 4 页)

- 感受到在基督里真正的喜乐 - 唯一能体验真正的喜乐，就是经历约伯为基督所受的苦的时候。当身体健康与生活富庶的时候，我们忽视了真正的喜乐。那种欢乐通常是肉体与灵性的快乐混合在一起。通过为基督受苦带走了肉体上的快乐，就带来了真正的灵性喜乐；
- 揭示了生命的真实价值 - 当我们为基督受苦时，像基督与否就显而易见了；

当我们体验到神充足的恩典与怜悯必然感恩 - 为基督受苦时，最能够体验到神的恩典与怜悯是何等完全与充足。

当信徒意识到他们蒙召不仅仅是信靠基督，还要为基督受苦时，他们必然会领受到神所赋予的这些恩赐。

待续 - (12/1)

主内郭全佑牧师

